

Митинги также прошли в других крупных городах России. Красная Площадь и все прилегающие улицы и переулки заполнены людьми, которые пришли с маленькими детьми, с друзьями, целыми семьями сказать тем, кто сегодня стал гражданами России.

{phocagallery
view=category|categoryid=170|limitstart=0|limitcount=0|fontcolor=#ff6633|bgcolor=#ff0000|bgcolorhover=#cc6666|imagebgcolor=#cc0033|bordercolor=#cc0000|bordercolorhover=#993333|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Ранее жители Донецкой и Луганской народных республик, а также Запорожской и Херсонской областей, освобожденных Россией в ходе спецоперации на Украине, с 23 по 27 сентября голосовали по вопросу вступления своих регионов в состав РФ. В Запорожье за вхождение в состав РФ проголосовали 93,11% избирателей, в ЛНР — 98,42%, в Херсонской области 87,05% хотят присоединения региона к России, а в ДНР — 99,23%. Плебисциты на этих территориях признаны состоявшимися. 30 сентября президент России Владимир Путин вместе с главами освобожденных территорий Украины подписал соглашения и вхождении в состав РФ ДНР, ЛНР, Херсона и Запорожья. Владимир Путин и главы Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей подписали договоры о присоединении этих регионов к России. Свои подписи под документами поставили Денис Пушилин, Леонид Пасечник, Евгений Балицкий, Владимир Сальдо. Торжественная церемония прошла в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца.